



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1059

02.07.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

108 - RICH

Ríša je najvyššia forma štátnej organizácie árijskej rasy (pozri tiež Štát a Árijci). Vo všeobecnosti sa pod pojmom impérium rozumie sebestačný veľkopriestorový poriadok, ktorý organizuje životný priestor (pozri autarkia). Pre árijského človeka však Ríša predstavuje aj hodnotu samu osebe a je súčasťou jeho historickej a politickej tradície:

Kráľovstvo stelesňuje princíp poriadku, kozmu usporiadaného človekom, harmónie prírody a kultúry, a tak slúži spásu.

Tento princíp poriadku našiel svoje dokonalé vyjadrenie v myšlienke ríše, ktorú germánske národy zdedili od Ríma. Myšlienka Ríše je neodmysliteľnou súčasťou národnosocialistického svetonázoru. Jej nositeľmi politickej moci v súčasnosti sú národnosocialistické strany Európy (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Myšlienka Ríše, ako ju chápeme dodnes, sa zrodila v charaktere ľudu a v spôsobe života rímskeho ľudu. Rímska ríša je východiskovým bodom veľkej európskej imperiálnej tradície, pretože už v staroveku zahŕňala veľkú časť árijského životného priestoru. Rozpad Rímskej ríše - vyvolaný jej úpadkom a spečatený kresťanstvom - spôsobil jej rozdelenie na Východnú a Západnú ríšu. To nakoniec viedlo k prijatiu myšlienky impéria stále novými národmi.

Gréci (Byzantínci) boli prvými etnickými nositeľmi Východnej ríše, z ktorých čerpali Arabi a Turci, keď zakladali svoje ríše. Politickými dedičmi Byzantíncov boli Rusi - dodnes vedúci národ Východnej ríše (pozri tiež Slovanstvo a Sovietsky zväz).

Po konečnom páde Ríma sa germánske národy, predovšetkým ich hlavný národ, Germáni, stali etnickými nositeľmi Západnej ríše, prevzali úlohu nadnárodného usporiadania Európy a založili tak "Svätú ríšu rímsku nemeckého národa", prvú



rišu.

Konfesionalne rozpory a formovanie a posilňovanie európskych národov a ich národných štátov rozbili staré cisárstvo, ktoré prestalo existovať na základe ústavného práva v roku 1905 a ktorého zvyšky žili v Rakúskom cisárstve, ktoré sa stávalo čoraz väčším anachronizmom, až do roku 1918. Zatiaľ čo Nemci sa až do pádu starého impéria zdržiavali vytvárania vlastného národného štátu, éra európskeho imperializmu priniesla poznanie, že len silný národný štát vytvára predpoklady na založenie a udržanie impéria. V roku 1871 tak Nemci vytvorili silný národný štát s Druhou ríšou. Ukázalo sa však, že nemecký národný štát je pre Európu príliš silný a zároveň príliš slabý: príliš silný na to, aby susedné štáty a svetoví politickí konkurenti akceptovali jeho existenciu, a príliš slabý na to, aby si dokázal presadiť svoje právo na existenciu proti ich vôli. To nevyhnutne viedlo k dvom svetovým vojnám 20. storočia.

Vedenie druhej ríše nenašlo východisko z tejto mocensko-politickej tragédie a prvú svetovú vojnu prehralo, hoci spojenectvom s rakúskou a tureckou monarchiou, ako aj víťazstvom v Rusku sa mu takmer nevedomky podarilo založiť novú veľkú ríšu, podporovanú völkisch silou nemeckého národného štátu. Naproti tomu vedenie Tretej ríše sa o to pokúsilo vedome a jasne: posilnením nemeckého národného štátu na ríšu! Revolučná dynamika národného socializmu podporila tento pokus a úplne zmobilizovala všetky völkisch sily Nemecka. Napriek tomu sa ani tentoraz založenie Ríše nepodarilo, pretože imperializmus mocensko-politických protivníkov Nemecka bol neúspešný. Zničili aj Tretiu ríšu, rozdelili Nemecko a podmanili si ho.

Bez toho, aby sa vzdalo požiadaviek ríšskej myšlienky na životný priestor, autarkiu a suverenitu, ktoré sú nevyhnutné pre zachovanie a rozvoj druhu nemeckého národa, vyvodilo spoločenstvo Nového frontu pod dojemom zničenia druhej a tretej ríše dôsledné závery a vidí sa ako vedome antiimperialistické hnutie, ktoré už nechce realizovať nové založenie ríše prostredníctvom vytvorenia a rozšírenia nemeckého národného štátu, ale prostredníctvom celosvetovej národno-socialistickej revolúcie v celom životnom priestore árijskej rasy. S týmto cieľom tvoria národnosocialistické strany svetové hnutie.

Na konci tejto revolúcie bude nadchádzajúca Štvrtá ríša zahŕňať celú Európu na Východe a Západe, Arábiu, Turecko a Perziu ako nadnárodný väčší poriadok (pozri tiež Paríža a východný indoeuropeizmus). V tejto ríši sa všetky zúčastnené národy budú môcť rozvíjať ako slobodné národy v súlade so svojím druhom a povahou na základe rasovej segregácie a rasovej hygieny (pozri tiež Sloboda). Táto Štvrtá ríša sa spojí s prebúdžajúcou sa árijskou rasou ostatných kontinentov, aby vytvorila árijské spoločenstvo národov a završila tak Nový poriadok.

109 - REVOLÚCIA

Revolúcia je úplné prehodnotenie všetkých hodnôt na všetkých úrovniach života spoločnosti - napríklad neolitická revolúcia s prechodom od lovecko-zberačského spôsobu života k sedavému poľnohospodárskemu spôsobu života alebo technická revolúcia modernej doby, ktorá v každom prípade úplne zmenila život a transformovala všetky hodnoty. Národný socializmus chápe revolúciu v užšom zmysle ako prevrat na úrovni mocenskej politiky, ktorý následne prináša prehodnotenie všetkých hodnôt na všetkých úrovniach, a tento pojem úzko spája s pojmom dekadencia, ktorú má revolúcia prekonať.

Preto národný socializmus v známych dejinách Európy zaznamenal tri revolúcie:

Proti narastajúcemu úpadku antického sveta zvíťazila **kresťanská revolúcia**, ktorá postavila do centra všetkého myslenia, cítenia a konania koncepciu jediného všemohúceho Boha a jeho morálku, presadzovanú prostredníctvom prikázaní, a vybudovala na nej poriadok, ktorý pretrval viac ako tisíc rokov. Kresťanstvo však nemohlo priniesť riešenie základného problému úpadku árijského človeka v Európe (pozri Árijci) - odcudzenia medzi prirodzenosťou a kultúrou človeka -, čo Nietzsche správne rozpoznal vo všetkej jasnosti a ostrosti. Naopak, dogmatizmus kresťanstva potláčal duchovný život Európy, bránil zmiereniu medzi prírodou a kultúrou a čoraz viac dusil vôľu žiť árijských národov, ktoré potláčal.

Proti tomu stála nakoniec víťazná **osvietenská revolúcia**, ktorá do centra všetkého myslenia, cítenia a konania postavila jednotlivca, jeho slobodu, sebaurčenie a sebarealizáciu, ale zlyhala v úlohe vytvoriť na tomto základe stabilný poriadok a prekonať dekadenciu. - Namiesto toho sa s individualizmom osvietenskej revolúcie objavila štátna forma demokracie západného typu a životný poriadok liberálneho kapitalizmu ako deformácie a výsmech poriadku, s ktorým dekadencia árijskej rasy vstupuje do akútneho štádia a priamo ohrozuje rasové prežitie.

Proti tomu teraz od roku 1918/29 JdF bojuje **revolúcia národného socializmu**, ktorá sa prvýkrát presadila v zmysle mocenskej politiky v roku 1933/44 JdF, ale reakcia ju spočiatku potlačila a rozdrvila v roku 1945/56 JdF. Národnosocialistická revolúcia však pokračovala pod povrchom mocensko-politického útlaku a zmenila všetky hodnoty ľudského spoluzitia tým, že postavila spoločnosť do centra všetkého myslenia, cítenia a konania, a tak sa stala svetovým hnutím a nositeľom vôle árijskej rasy (pozri tiež vôľa). Národný socializmus sa usiluje o nový poriadok, ktorý konečne zladí prírodu a kultúru, a tým prekoná dekadenciu.

Každá mocensko-politická revolúcia si vyžaduje nositeľa mocensko-politickej vôle - revolučnú organizáciu, ktorá bude bojovať, víťaziť a formovať nový poriadok. Túto úlohu prevzala v kresťanstve katolícka cirkev a v osvietenstve tajná spoločnosť slobodomurárov. Nositeľom národnosocialistickej revolúcie je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana).

Národný socializmus a jeho Nový poriadok sú postavené na myšlienke

Volksgemeinschaft. To je možné len s dobrovoľným súhlasom a lojalitou ľudí. Z toho vyplýva možnosť a povinnosť národnosocialistickej strany legálne uskutočniť revolúciu v podmienkach fungujúcej demokracie západného typu - t. j. zúčastniť sa volieb ako parlamentná strana a v rámci platnej ústavy sa dostať k moci. Tam, kde je to možné, ide národnosocialistická strana touto cestou legálnej revolúcie, ktorá vedie cez štátnu reformu k národnosocialistickému ľudovému štátu (pozri štát) a napokon k novému poriadku. Tam, kde vládnucci poriadok neumožňuje legálnu revolúciu, strana bojuje v podzemí a v prípade potreby organizuje ozbrojený odpor (pozri Vlkolak).

Vzhľadom na prekonanú dekadenciu árijskej rasy je dnes víťazstvo národnosocialistickej revolúcie jedinou alternatívou skazy, rasovej smrti. To odôvodňuje nesmiernu zodpovednosť a význam boja svetového národnosocialistického hnutia, ktoré v Nemecku vedie myšlienkové spoločenstvo Nový front za obdobie zákazu NSDAP.

110 - RITUS

Obrad je vonkajšou formou tradície, a teda dôležitým stavebným prvkom každého tradičného poriadku, v ktorom sa spolu s princípom dedičnosti stáva základom života. Dekadencia ničí obrad, a tým oberá kultúru o jej chrbtovú kosť. To sa stalo aj v Európe s rastúcou dekadenciou árijskej rasy (pozri Árijci). Obnovenie rituálu alebo jeho znovuvytvorenie je preto jedným z cieľov národného socializmu v jeho boji za Nový poriadok v súlade s druhom a prírodou, ktorý obnoví tradičnú kultúru na vedomom biopolitickom základe (pozri tiež Biologický humanizmus).

Tradícia a rituál však nie sú dôležitými základnými kameňmi národného socializmu len z dôvodu kultúrneho porozumenia, ale sú potrebné aj z ideologického a v neposlednom rade z organizačného hľadiska. Národný socializmus nepozná dogmatizmus. Jeho poslanstvom, obsahom a zmyslom je život v celej jeho rozmanitosti a s jeho prirodzenými zákonmi (pozri diferenciáciu). Národný socializmus je teda rôznorodý ako počet a povaha jeho prívržencov, ale jednotný ako biologická povaha ľudí a rasy, ktorých organizovanú vôľu k životu reprezentuje. Je to myšlienka slobody.

Aby sa však národný socializmus nerozpadol na množstvo konkurenčných kruhov, siekt a tendencií, ale aby sa stal nástrojom národa a rasy v boji o existenciu, potrebuje stranu. Strana tradície historickej moci a tradície neotrasiteľného obradu. Jednota a vplyv strany sa tak v konečnom dôsledku zachovávajú prostredníctvom obradu a prenášajú sa do histórie. V Nemecku to zahŕňa:

otvorená oddanosť Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strane, jej straníckemu programu a jej vodcovi Adolfovi Hitlerovi;

pozdrav spásy (pozri Heil);



hnedú košeľu Sturm-Abteilung;

vlajka s hákovým krížom.

Toto všetko a ešte oveľa viac nie sú "vonkajšie prvky", ale súčasť tradície a rituálu nemeckého národného socializmu, ktorých sa nemožno zbaviť bez toho, aby sa vymazal samotný národný socializmus ako historická a politická sila. Obrad zaručuje prežitie strany a je jej kolektívnou vôľou, ktorá dozrela do podoby.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

57.

Počas chicagských volieb do mestského zastupiteľstva boli naše petície (na zaradenie na volebný lístok) napadnuté vládnuou Demokratickou stranou.

Prišli sme v civilnom oblečení, aby sme si vypočuli obvinenia a dôkazy proti našim legitímnym petíciám. Demokrati tvrdili, že naše podpisy sú falzifikáty. Žiadny sebaúctivý Chicagčan by sa nikdy neodvážil podpísať nacistickú petíciu!

Pracoval som po nociach v neďalekej továrni, aby som mohol cez deň robiť kampaň pre hnutie a platiť účty. Vďaka tejto situácii som bol k dispozícii na náš deň na súde.

Jeden po druhom sa k tribúne predierali chrbty a pätolízači Demokratickej strany a tvrdili, že nikdy nevideli, že by náš kandidát žiadal čo i len jeden podpis. Všetci tvrdili, že videli mňa, ale nikdy nie nášho kandidáta, a keďže on (nesprávne) podpísal každú stránicu petíciu, museli len preukázať, že on osobne nezháňal zákonné podpisy, čím sa celá naša niekoľkomesačná namáhavá práca stala neplatnou! Vyzeralo to naozaj zle. Náš právnik povedal, že by sme mali radšej začať myslieť na ďalšie voľby.

Potom som náhodou spoznal jedného z demokratov. Bol to náš miestny okrskový kapitán a stretli sme sa za náhodných okolností.

Povedal som nášmu právnikovi, aby ma postavil pred svedkov, pretože by som mohol dokázať náš prípad. Náš právnik to nedôverčivo urobil. Vypovedal som.

Súdu som vysvetlil, ako som niekoľko týždňov každý deň zbieral legitímne podpisy na kandidátke našej strany. Keď som sa dostal k časti o dokazovaní môjho tvrdenia, ľudia sa začali prebúdzat' a naši nepriateľskí svedkovia začali byť nervózni, pretože ma všetci vyfarbili.

Vysvetlil som, ako sme s naším kandidátom v chladný deň narazili na kapitána

nepriateľského okrsku a ako správni Američania sme si vymenili podpisy. Podpísal našu petíciu a náš kandidát aj ja sme podpísali jeho, čím sme dokázali, že obaja kolujeme petície. Potom som predložil kópiu presne tej petície, na ktorej bol podpis okrskového kapitána. Mohol som im povedať aj dátum, kedy sme my dvaja podpísali jeho!

Skôr ako sa stihla vykonať kontrola ich petícií, demokrati stiahli svoju výzvu a my sme boli na volebnom lístku.

Vtipné na tom bolo, že mali väčšinou pravdu, pretože náš kandidát nerozoslal všetky petície. Omylom podpísal každú petíciu, ktorú naši početní vojaci priniesli späť do centrály, čo ich technicky robilo neplatnými!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjäger, sinden Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wahren Väter (V) - anbringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kameradschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandafeldern, hochheilig oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vorkämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.movingthecentent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Number 2019 April 20, 2017 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR DRINKMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher der Führer Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

